



**ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

(п'ятнадцята сесія районної ради сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 21 лютого 2017 року

Про внесення змін до програми
зайнятості населення
Зіньківського району на 2013-2017 роки

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління соціального захисту населення Зіньківської районної державної адміністрації Півня В.І. по питанню внесення змін до програми зайнятості населення Зіньківського району на 2013-2017 роки, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Викласти підпункт 1.8 пункту 1. «Розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць» розділу III «Напрями та заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення до 2017 року», в новій редакції (додається).
2. Організацію виконання рішення покласти на управління соціального захисту населення Зіньківської районної державної адміністрації, контроль за його виконанням – на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, материнства, соціального захисту населення, культури, туризму, фізкультури і спорту.

Голова районної ради

С.В. Нерозя

Додаток
до рішення п'ятнадцятої сесії
районної ради сьомого скликання
від 21 лютого 2017 року

III. Напрями та заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення до 2017 року

Найменування заходу	Виконавці	Термін виконання	Джерело фінансування
1	2	3	4
1. Розширення сфери застосування праці стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць			
<p>1.8 Забезпечити тимчасову зайнятість населення шляхом організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, зокрема по технічній підготовці документації по оформленні субсидій, формуванні особових справ одержувачів субсидій та кур'єрській доставці документів.</p> <p>Сприяти залученню на проведення зазначених робіт коштів місцевих бюджетів та роботодавців.</p>	<p>Районний центр зайнятості, райдержадміністрація, виконкоми місцевих рад, Управління соціального захисту населення райдержадміністрації</p>	<p>Протягом 2013-2017 років</p> <p>Протягом 2017 року</p>	<p>Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, кошти роботодавців, місцеві бюджети, районний бюджет (97,6 тис.грн.)</p>